
Fakulta ekonomiky a managementu slavila páté naroze niny 

 

Kalendář ukazuje první prosincový den. V prostorách Klubu Univerzity obrany je rušno. Sešlo se 
zde na dvě stovky hostů a příslušníků UO. Fakulta ekonomiky a managementu slaví totiž své 
pětileté jubileum. Vznikla již v roce 2003 sloučením Fakulty řízení vojenských systémů a Fakulty 
ekonomiky obrany státu a logistiky Vysoké vojenské školy pozemního vojska ve Vyškově. Dnes 
je součástí Univerzity obrany. 

Jsou dvě hodiny odpoledne. Za zvuků slavnostních fanfár přichází předsednictvo a děkan 
Fakulty ekonomiky a managementu plk. Ing. Miroslav Šuhaj, Ph.D. s pedelem. Hudba hraje 
husitský chorál a praporečník se strážnými přinášejí bojový prapor. Pak zazní státní hymna a 
ceremoniář zahajuje slavnostní shromáždění, vítá hosty a všechny přítomné.  

Následuje slavnostní projev děkana fakulty. Vzpomíná na začátky pětileté etapy, na úspěchy i 
překážky, jež bylo nutné v pětileté etapě překonat, a připomíná také tradici, na niž Fakulta 
ekonomiky a managementu navazuje. Děkan dále připomíná současné poslání fakulty v rámci 
struktury Univerzity obrany i transformujícího se českého terciárního vzdělávání jako celku. 
Upozorňuje na výzvy, které před fakultou stojí, i pracovní nasazení, kterým každý jednotlivec 
bude muset k naplnění ambicí fakulty přispět. Závěrem vyjadřuje přesvědčení, že za dalších pět 
let budou moci být připomenuty jen úspěchy a kvalitní výsledky činnosti fakulty dosažené za 
dekádu její existence.  

 

Po projevu děkana následuje udělení pamětních listů za dlouholetou obětavou činnost k rozvoji a 
prospěchu Fakulty ekonomiky a managementu členům Vědecké rady Fakulty ekonomiky 
managementu a jmenování akademického pracovníka Katedry ekonomie FEM RSDr. Luboše 
Štancla CSc., docentem. K hostům promlouvá také první emeritní děkan fakulty prof. Ing. Petr 
Hajna, CSc., který Fakultě ekonomiky a managementu přeje do dalších let hodně úspěchů.  

Oficiální část slavnostního shromáždění končí studentskou hymnou Gaudeamus igitur a 
společenské setkání pak celou oslavu pátých narozenin FEM uzavírá.  

 

 


